

洗衣店成存衣间,你有衣服没取吗?

□文/图 本报记者 杨光

近日,市区祁山路北段一家洗衣店老板向记者反映,他的洗衣店内存放了一批顾客留下的衣服,已经两三年了,却一直不见有人来取,希望能通过媒体进行呼吁,让这些“沉睡”的衣服找到主人。记者调查发现,不少洗衣店都存在没有领取的衣物,市民把衣服存放在洗衣店中,把洗衣店当成存衣间。

30多件衣服多年来无人来取

11月16日,记者来到市区祁山路北段锦江花园小区附近的小天鹅洗衣店。店老板付春辉向记者展示了一堆衣服,有西装、休闲夹克、风衣、皮衣、西裤、衬衫、体恤衫,大概30多件,整齐地挂在架子上。付春辉随手拿起一件黑色的翻毛领夹克皮衣,这件衣服看起来还很新,但已经存在这里至少两年了。

“今年8月,我接了这个店。交接的时候,除了设备,上一任老板把这些衣服也都留下了。”付春辉告诉记者,由于前任老板开票简单,大多数顾客没留电话,有的连姓都没记。个别客人把衣服放在这里后,由于换季等原因忘记取回,最早的衣服存了三年以上。

市区嵩山路沙田锦绣天地小区旁一家洛克洗衣店,张二虎和刁海琴夫妇经营这家店已10年了。老板张二虎给记者拿出一套深蓝色的西服,套着的塑料袋上贴的标签上写了一个“张”字。

“大概是2011年4月,一位操外地口音的中年男士来到店里,把这套衣服放下,说到漯河出差,过两天就来取。当时也没登记电话号码,只留了一个姓,没想到他一直没有来取,我们也只能帮他保存着,万一来了就还给他。”张二虎告诉记者,保存顾客衣服是洗衣店的义务,不会收取费用。

“我们店里有一件女式大衣,当时客人来洗的时候,说没带钱,等取的时候再付款,结果放了三年还没有来取。”刁海琴告诉记者,每年春节前都给她打电话,但她每次都说有事,过一段时间再取,结果一直没有来,只能帮她存着。

洗衣店存衣服受年轻人青睐

市区祁山路中段一家康洁洗衣店老板告诉记者,每家洗衣店都存在顾客忘记取的衣服,但一般不会太多。一些放在店里时间长的衣服,一般是老顾客存放在店里的。现在店里存的都是夏装,等到明年春天,店里存的衣服就成了冬装。喜欢在洗衣店存衣服的一般都是时尚的年轻人,他们的衣服多,价格



祁山路一家洗衣店老板向记者展示存了至少两年的皮衣。



嵩山路一家洗衣店老板向记者展示存了五年的西装。

较贵,存在店里更妥帖。

“我就习惯把比较贵的衣服放在洗衣店,那里保存条件好,棉服不会出现变色、发霉等情况,再说家里也存不下这些衣服。”市民黎女士告诉记者,自己几件羽绒服都是保存在家门口的洗衣店,只要穿的时候去取就行,但要找一家信得过的洗衣店。

“家里衣柜实在装不下了,去年我偶然发现一些朋友把衣服存到洗衣店,感觉是个好方法。今年冬天为了给衣柜节省空间,我就把不穿的薄衣服送到洗衣店。”市民小王说,身边不少朋友都这么做,洗衣服要花不少钱,存衣服却免费,等需要时再去拿就行,这样存在洗衣店很方便。

洗衣店老板“喊”顾客取衣服

付春辉告诉记者,最近随着天气变冷,洗衣店生意好起来,大衣、羽绒服等衣服多了。店里空间有限,存了几年的衣服不能总是放在店里,他就通过各种渠道“晒”

衣服,想办法找到它们的主人。

洗衣店前台罗冰冰告诉记者,存的衣服已经被领走了不少。“上周有位女士,在家找衣服时发现少了件呢子大衣。当时她不知道是忘在洗衣店了,一次翻东西翻出取衣单,就到店里来找,一下找到三件衣服。”罗冰冰告诉记者,这些衣服是顾客春天时放在店里的,时间长了都忘记了。

还有一位顾客来洗衣服时,罗冰冰提醒她有没有衣服忘在店里,这位顾客在库存的衣服中也发现了忘记取走的衣服。“我们存的有底单,如果顾客的洗衣单丢了,可通过底单核对。希望老客户都来店里看看有没有自己的衣服。”罗冰冰说,存在店里的衣服很多都是名牌,以男士服装居多,顾客大多住在附近,希望这些粗心的主人尽快来店里看看。

冬天来了,哪些洗衣店里还有顾客忘记取走的衣服,哪些洗衣店保留有客人不小心掉落的物品,如果有店家需要为失物寻找主人,请联系我们,电话0395-3139148。

■《赵欣欣:想尽快过上正常人的生活》后续

网友转来微信红包 鼓励欣欣战胜病魔

本报讯(记者朱红)11月15日,本报刊登了召陵区万金镇新庄赵村的美丽女孩赵欣欣不幸患上脑瘤的新闻,来自社会各界的爱心人士自发地行动起来,以微信红包的方式为赵欣欣捐款并鼓劲儿。

11月15日下午,漯河晚报新开通了一个微信号“爱·晚报”,除了特指捐款外,在此微信号获得的所有善款全部用于漯河晚报暖冬行动中。为了确保公开、公正、透明,所获得善款由市慈善总会监督,并以截图形式公布,最后送达受捐助者手中。

记者将介绍赵欣欣新闻的链接发到了朋友圈后,许多爱心人士纷纷添加该微信号,积极捐款。

网友“舞姿”是第一个添加该微信号的好心人,她发来100元的微信红包,表示“我只是尽我的微薄之力,希望她早日康复”。

网友“华水志远”转来20元钱,说他是一名大学生,只是想做些力所能及的事情,捐助的比较少,但愿这点爱心能温暖赵欣欣的心。

网友“赵学山”转来了200元善款后,表示这点钱给赵欣欣专用。

最让人感动的是,有几位是外地人,看到了该链接后,主动联系记者,添加微信号后,表示要为赵欣欣献一点爱心。

网友“英杰”是郑州人,直接转来了2000元,但不愿意透露真名,他特意要求记者转给赵欣欣,希望她早日康复。

网友“yep”转给赵欣欣500元后,希望赵欣欣尽快好转,早日离开病床。

爱心网友“你看着我笑”说,请把这10元钱捐给欣欣,她是个坚强的女孩子,老天会善待她的。

送人玫瑰,手留余香。从11月15日晚上开始,记者一直被各

种祝福赵欣欣的话语感动着,同时也接收着来自各地的善款。

截至11月16日下午4点,该微信号共收到爱心捐款5027.66元,将于近期转给赵欣欣用于治疗。

下一步,记者将陆续采访其他贫困家庭并予以公布。

■捐款方式

1.银行转账:

捐款户名:漯河市慈善总会
银行账号:40001359935016
开户银行:中原银行漯河黄山路支行

请在“备注”中注明捐款至“爱·晚报”及受助人姓名。

2.微信红包:

扫描或长按下方二维码,添加“爱·晚报”微信号,发送红包捐款。请在“备注”中注明受捐人姓名。



车辆为抄近道 107国道上逆行

本报讯(记者潘丽亚)11月13日,市民安先生向本报反映,最近有不少车辆在107国道叶岗段逆行,该路段车多人多,非常危险。

11月13日下午,记者来到107国道源汇区空冢郭镇叶岗段。据安先生介绍,国道修好后中间设了隔离带。为方便村民和附近学校学生穿过国道,叶岗村和村南1.5公里外的小于村附近分别设置了开口。按正常行驶,两个开口之间西侧出来的车辆应该右拐往南,走小于村的开口调头再往北行驶,但不少车

辆为了抄近道,在国道西侧逆行400多米,从叶岗村附近的开口行驶至国道东侧,再往北行驶。

“这样太不安全了,这段路紧邻村庄,平时行人就多。原本行人都靠边走,现在一些机动车逆行,行人就得往路中间走,国道上车辆多,很不安全。”在安先生的指引下,记者看到,在107国道西侧,从一所驾校里出来了十来辆机动车,都是逆行。从附近一个路口出来的车辆,不少也是逆行。有的车辆在逆行中为了引起对面驶来车辆

的注意,还打起了“双闪”。

“逆行仅需400多米就能到107国道对面,而正常行驶的话则需要多走2公里的路程,逆行车辆为省这点路程,就不顾自身和别人安全了。”安先生气愤地对记者说。

对此,交警部门提醒,在国道上逆行违反了相关交通法律法规。此外,更重要的是在国道上逆行,存在很大的安全隐患,他们提醒过往车辆应严格按照交通规则行驶。另外,交警部门表示,他们会加强对该路段的管理。

办完事忘骑车 保安帮忙保管

本报讯(记者王麓棣)“11月11日上午,我去市职业介绍服务中心办事,可办完事之后,却把电动自行车忘在门口,幸好遇到这里的一名保安帮我把电动自行车推进院内,避免自己的损失,真的太感谢他了。”11月13日,市民李女士对记者说。

11月13日上午10点,记者和李女士来到市职业介绍服务中心,见到了这名做好事的保安,石师傅详细询问了车辆的型号和颜色后,确定这辆车就是市民李女士的,并将车交到李女士手中。

记者了解到,保安名叫石国祥,是漯河金盾保安服务有限公司郾城三大队派驻到市职业介绍服务中心的。“11月11日晚上7点,我刚接班,正准备关门的时候,发现门口停着一辆电动自行车,周围也

没有任何人,我就在想可能是早上来办事的市民忘在这里的吧,担心电动自行车停在外面不安全,并赶紧向值班领导报告此事,随后将车推进院内,保管起来。”石国祥说。

“当时想着电动自行车肯定丢了,经过询问,才知道是漯河职业介绍服务中心保安石国祥帮我把电动自行车停到院子内,避免了丢失,真的太感谢石师傅了,是他帮我避免了损失。”李女士在现场激动地说。

